

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Rady (UE) nr 1320/2011 z dnia 16 grudnia 2011 r. w sprawie wykonania art. 8a ust. 1 rozporządzenia (WE) nr 765/2006 dotyczącego środków ograniczających wobec Białorusi**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 335 z dnia 17 grudnia 2011 r.)

Strona 15, podpis:

zamiast: „W imieniu Rady
T. NALEWAJK
Przewodniczący”,
powinno być: „W imieniu Rady
M. SAWICKI
Przewodniczący”.

Sprostowanie do decyzji Rady 2011/845/WPZiB z dnia 16 grudnia 2011 r. dotyczącej przyjęcia na pobyt czasowy niektórych Palestyńczyków przez państwa członkowskie Unii Europejskiej

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 335 z dnia 17 grudnia 2011 r.)

Strona 78, podpis:

zamiast: „W imieniu Rady
T. NALEWAJK
Przewodniczący”
powinno być: „W imieniu Rady
M. SAWICKI
Przewodniczący”.
